

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 02. 06. 9. NAVADNA	Lucija	9.30	Zuliani Matteo, Giustina
	Portorož	11.00	Škorja Darko
	Portorož	18.00	za župniji
P. 03. 06. Karel Lwanga	Lucija	19.00	Markovič Rošer Nika
	Drugod		za duše v vicah
T. 04. 06. Kvirin	Portorož	18.00	Gržinič Karlo
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 05. 06. Bonifacij	Lucija	8.00	Besedno bogoslužje z obhajilom
	Drugod		za zdravje (T in S)
Č. 06. 06. Norbert	Lucija	19.00	Vidmar Anica in Franc
	Drugod		za duhovne poklice
P. 07. 06. Srce Jezusovo Prvi petek	Portorož	18.00	Jenko Mile
	Lucija	19.00	v čast Srcu Jezusovem
S. 08. 06. Brezmadežno Srce Prva sobota	Center Lu	16.00	v čast Brezmadežnemu Srcu
	Portorož	18.00	Gorela
N. 09. 06. 10. NAVADNA	Lucija	9.30	za župniji
	Portorož	11.00	Demšar Nikola, Seljak
	Portorož	18.00	Šahini Đon



Sv. Norbert goduje 6. junija

Rodil se je leta 1085 v plemiški družini na Nizozemskem. Ko je nekoč spet jezdil na veseljačenje, ga je v nevihti konj vrgel s sebe; po tem dogodku se je spreobrnil in povsem spremenil svoje življenje. Ustanovil je tudi red belih menihov. Sam je svoje življenje opisal takole: »Bil sem na dvoru, živel sem v samostanu, bil sem v zelo častnih službah Cerkve in povsod sem se naučil, da ni nič boljšega, kakor da se popolnoma izročiš Bogu«.

“Za številne kristjane je molitev žal le obrambni govor, ki Boga prepričuje, naj izpolni našo voljo.”

(Leon- Joseph Suenens)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 27.

9. NAVADNA NEDELJA

2. junij – 9. junij 2013

»Stotnikova vera«



»Zato se tudi nisem imel za vrednega, da bi prišel k tebi, ampak reci besedo in moj služabnik bo ozdravljen.«

(Lk 7, 7)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

9. NAVADNA NEDELJA (Lk 7, 1-10)

Evangeljski odlomek pred nas postavlja vojaka, stotnika rimske zasedbene vojske v Palestini. V dobi, ko so sužnje kupovali in prodajali kot blago, ni samoumevno, da je stotniku njegov služabnik oziroma suženj »zelo drag«. Še manj, da pošlje k Jezusu celo delegacijo s prošnjo, naj mu, na smrt bolnemu, pride rešit življenje. Odposlanstvo judovskih starešin podkrepi prošnjo z laskavim spričevalom: »Vreden je, da mu to storiš ...«

Stotnikov plemeniti značaj in njegovo vero pa najlepše razodeva njegovo sporočilo Čudodelniku: »Gospod, ne trudi se. Nisem vreden, da stopiš pod mojo streho ...«

Evangelij nam ni ohranil niti stotnikovega imena. Toda pri sleherni sveti maši, tik pred prejemom obhajila, duhovniki in verniki za tem poganom ponavljamo to pretresljivo izpoved vere in ponižnosti. V predkoncilskem mašnem obredu so te besede celo trikrat ponovili.

Častnik torej veruje, da more Jezus ozdravljati tudi na daleč, z močjo svoje besede. Sluti, da je za njim višja moč. Sklepa po vojaško: za njegovo, stotnikovo, besedo stoji cesar, za Jezusovo pa Bog.

Jezus ostrmi nad tem odgovorom: »Povem vam, niti v Izraelu nisem našel tolike vere.« In mu ozdravi služabnika.

Ta dogodek podaja Jezusov zgled človeškega in krščanskega razmerja do tujcev, drugače mislečih in drugovercev. Gre za veliko več kot za strpnost. V tem trenutku odmisli vse razlike, ki ločujejo dva naroda in dve veri, ter poišče in poudari v človeku tisto, kar je v njem najboljšega. Kakšno spričevalo o poganu in drugovercu so besede: »Niti v Izraelu nisem našel tolike vere!«

Po: Družina 1989

KAKŠNA JE NAŠA VERA?

Judovski mislec Martin Buber je takole prevedel Jezusovo zapoved ljubezni, ki se kaže tudi v Lukovem evangelijskem odlomku: »Ljubi svojega bližnjega, saj je prav takšen, kot si ti.« Dosledno temu bi lahko dodali: Ljubi svojega sovražnika, saj ni nič drugačen, kot si ti. Morda je celo boljši! Jezus bi utegnil tudi danes pri kakšnem tujcu, poganu, »sovražniku«, najti globljo vero, večjo ljubezen, plemenitost in nesebičnost, kot pri članih »izvoljenega ljudstva«.

Bogdan Dolenc

MOLITEV ZA PAPEŽA

O Bog, po sklepu svoje modrosti si na Petru zgradil svojo Cerkev in njega postavil za voditelja drugim apostolom. Blagoslavljal našega papeža Frančiška, ki si ga postavil za Petrovega naslednika, da bo tvojemu ljudstvu trden temelj edinosti vere in občestva ljubezni. Po našem Gospodu Jezus Kristusu, tvojem Sinu, ki s teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj. Amen.

OBVESTILA

- **Z VRTNICAMI V LETU VERE** v mesecu juniju častimo Srce Jezusovo. Kakor smo se v mesecu maju zbirali ob Mariji, tako se v mesecu juniju zbiramo ob Jezusu. Njegova ljubezen nas kliče, da mu izročamo svoje življenje in zadoščujemo za grehe sveta.
- **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA SKUPAJ S PAPEŽEM FRANČIŠKOM** v letu vere je danes od 17.00 do 18.00 v Portoroški cerkvi. Vabljeni!
- **PEVSKI ZBOR »KONZERTCHOR – LANGEN«** prepeva danes pri večerni sv. maši ob 18.00 v Portoroški cerkvi. Vabljeni!
- **MARIJINO DELO** ob Besedi življenja ima skupno srečanje v ponedeljek 3. junija po večerni sv. maši 19.30 v Luciji. Vabljeni!
- **BESEDNO BOGOSLUŽJE S SV. OBHAJILOM** je v sredo 5. junija ob 8.00 v Lucijski cerkvi. Vabljeni!
- **24. URNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA ZA DOMOVINO** je od petka 7. junija ob 18.00 do sobote 8. Junja ob 18.00, ko se zaključí s sv. mašo. Sv. Ana – Koper.
- **PRAZNIK SRCA JEZUSA IN BREZMADEŽNEGA SRCA MARIJE** – prvi petek in prva sobota obhajamo 7. in 8. junija. (Sv. maše pogled na zadnjo stran.) Priložnost za sveto spoved je vsak dan, razen srede pol ure pred sv. mašo. Obisk ostarelih v Centru starejših je v petek popoldne, obisk ostarelih po domovih je v soboto dopoldne.
- **TUKAJ SMO – SE POZNAMO?** Srečanje cerkvenih gibanj v koprski škofiji bo v Kopru - Frančiškanski samostan sv. Ane, v soboto 8. junija 2013. Ob 9h zbiranje, sledi predstavitev karizem posameznih gibanj, nagovor koprskega škofa dr. Jurija Bizjaka in ob 12. uri sv. maša. Vabljeni!
- **ŠKOF JURIJ** bo v soboto 8. junija ob redni vizitaciji obiskal Center starejših v Luciji in tam maševal ob 16.00 v jedilnici. Vabljeni!
- **NABIRKA ZA SOCIALNO ZAVAROVANJE DUHOVNIKOV** je v nedeljo 9. junija pri vseh sv. mašah. Z zbranimi sredstvi škofija pokrije del stroškov za celotno socialno zavarovanje duhovnikov. Za vašo radodarnost in plemenito pomoč se vam iskreno zahvaljujemo. Bog naj vam obilno povrne!
- **ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA** in zahvalna sv. maša je v nedeljo 9. junija ob 11.00 v Portorožu. V tem tednu otroci opravijo spoved in oddajo delovne zvezke z nalogami. V nedeljo po sv. maši dobijo spričevala pri svojem katehetu.
- **ŽUPNIJSKI DAN NA KROGU** nad Sečoveljami je v nedeljo 9. junija popoldne od 14. ure dalje. Pripravljamo srečelov, katerega izkupiček gre v dobrodelnost. Povabljeni ste, da prinesete dobitke za srečelov v župnišče do četrta 6. junija zvečer. V nedeljo pa ste vsi lepo povabljeni na 8 tradicionalni župnijski dan. Pijačo in sladko naj po svojih zmogljivosti prinese, kdor zmore. Za ostalo bo poskrbljeno.
- **GARDALAND** izlet ob zaključku šolskega in veroučnega leta je v torek 25. junija. Cena prevoza je 18 € in vstopnina 22 €. Ob prijavi vplačaš 20 €. Pohitite s prijavi!